

Здравствуйте все. Это Валентина

Пташьяна Александровна Птишенкава

п. Кетский есть в 2-м этаже на концерте

Красноярск и вот мне и дозвонились

Сани сказали и мы с удовольствием

свездем поешайрем на базисной

концертном зале оперн. театр били

и вообще очень хорошо бил концерт

сходили к себе наем и все кто был

нами остались довольны.

Когда дома я там е некая

так мне понравилась это все

от души спасибо в еем Пташьяне

Александровне что дали возможность

свездем. Когда еще отменяют что

раньше 1980г 1990г и нас кое-как

доме Ку.св.ура бил концерт

кор били хорошо и я тоже в еем

играю на горношке и кел

и ездила в Красноярск на
• играть = гармонию Яраза
тогда еще работал т. Скорцов.
еще звали но, гармонию тягелая
я не стала ездить и работала
в лесхозе и в Тировеком играю
и играю слава-богу. 23-го года не играю
бросила, вот поселила в новый дом кульси.
построили и я кодушила; ~~когда~~
пойду Яраз поить поиграть и так
как будто целовала, при падении
наша пуд. руж. Марчел Члуданова
и говорит Абука нечего наде вани
ленсать давай играть, и пришла е
евова училась по маленько играть
когда Тировек приехала
Оксана Симоновна Саранина
сказала „поделите часе вуйте“
Вай так опять за вуй иду.
когда сказала в день „Сирин. Поканен“

30-е сентября в клубе так весело было
под гармошкой тесами-танцевали
когда большое количество скажут
организаторам Надежде Чудановой
Насте Ванюшине, Наталье Токоровой
Они всегда с улыбкой нас
встречают и провожают тоже
и все на этой неделе
и все приносят.

с уважением
Рашида Валитовна
Наблюдатель.